



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань свободи слова

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 98

" 7 " лютого 23
200_ р.

вул. М.Грушевського, 26/1,
готельний комплекс «Київ», 12-й поверх

у режимі on-line

о 14 год. 00 хв.

Головує: Голова Комітету ШУФРИЧ Н.І.

Присутні народні депутати України: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Від секретаріату Комітету на засіданні присутні: керівник секретаріату Комітету М.Козлов.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо правил етичної поведінки народних депутатів України (Етичного кодексу), (реєстр. № 8327 від 30.12.2022р., внесений народними депутатами України В.Підгорною, П.Фроловим та іншими).

2. Про загибель одеського журналіста Ігоря Терьохіна.

3. Про затвердження заяви Комітету з питань свободи слова щодо загибелі черкаського оператора регіональної філії телеканалу «Інтер» Павла Тимошенка.

Порядок денний затверджено одногосно.

Слухали: 1. Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо правил етичної поведінки народних депутатів України (Етичного кодексу), (реєстр. № 8327 від 30.12.2022р., внесений народними депутатами України В.Підгорною, П.Фроловим та іншими).

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши та обговоривши проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо правил етичної поведінки народних депутатів України (Етичного кодексу), (реєстр. № 8327 від 30.12.2022р., внесений народними депутатами України В.Підгорною, П.Фроловим та іншими), Комітет **вирішив:**

Повернутися до розгляду проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо правил етичної поведінки народних депутатів України (Етичного кодексу), (реєстр. № 8327) на найближчому засіданні Комітету та прийняти відповідне рішення.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 2. Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про загибель одеського журналіста Ігоря Терьохіна.

Н.Шуфрич повідомив, що цього місяця на фронті загинув одеський журналіст, письменник, Ігор Терьохін. Він з перших днів повномасштабного вторгнення захищав Україну від російських окупантів. Ігор працював у ТРК РІАК та в команді “Глас Медіагрупа”.

Головуючий запропонував від Комітету з питань свободи слова висловити співчуття родині загиблого та інформацію про чергову втрату серед представників медіа розмістити на сайті Верховної Ради України.

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

**Комітет з питань свободи слова
інформує про втрату серед представників медіа**

У важких боях за Україну загинув журналіст із Одеси Ігор Терьохін.

Терьохін був бійцем 126 бригади Збройних Сил України. З перших днів повномасштабного російського вторгнення на територію нашої країни Ігор пішов захищати Батьківщину, записавшись до лав територіальної оборони.

У мирному житті Ігор Терьохін був незмірно творчою людиною, писав повісті. Він допомагав усім хто потребував допомоги.

У загиблого залишилася дружина і маленький син.

Комітет висловлює глибоке співчуття рідним та близьким загиблого. Вічна пам'ять та слава Герою!

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 3. Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про затвердження заяви Комітету з питань свободи слова щодо загибелі черкаського оператора регіональної філії телеканалу «Інтер» Павла Тимошенка.

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Після обговорення народні депутати України вирішили підтримати Заяву та розмістити її на сайті Комітету з питань свободи слова.

**На фронті загинув черкаський телеоператор
Павло Тимошенко**

У боях поблизу Вугледара 5 лютого 2023 року загинув черкаський оператор регіональної філії телеканалу «Інтер» Павло Тимошенко.

Павло з перших днів повномасштабної збройної агресії російської федерації проти України пішов добровольцем до лав територіальної оборони. Павлу було 42 року, у нього залишилося троє дітей.

Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова висловлює щирі співчуття рідним та близьким.

Вічна пам'ять та слава Герою!

Рішення прийнято одногосно.

Голова Комітету



Нестор ШУФРИЧ

Секретар Комітету



Сергій ШВЕЦЬ